
0R Určen na reklamaci v záruční lhůtě Reklamace v záruční lhůtě 

01 Určen na běžnou opravu v opravně SOKV Běžná oprava v SOKV 

02 Určen na periodickou opravu v opravně SOKV Periodická oprava v SOKV 

03 Určen na běžnou opravu pojízdnou dílnou SOKV Běžná oprava pojízdnou dílnou 

04 Určen na periodickou opravu u externího opravce Period.oprava u ext.opravce 

05 Vyřazen pro technickou závadu - určen k prohlídce vozmistrem K prohlídce vozmistrem 

06 Určen na běžnou opravu u externího opravce Běžná oprava u ext.opravce 

08 Určen na běžnou opravu - čeká na dodání náhradních dílů Běžná oprava-čeká na nahr.díly 

09 Vůz odeslán k opravě na cizí železnici Odeslán k opravě na cizí žel. 

1R V opravně SOKV nebo externího opravce na reklamaci v záruční lhůtě V opravně na rekl. v zár.lhůtě 

10 V opravně - k tíži ČD-Cargo - vyřazen pro technickou závadu V opravně - k tíži ČD-Cargo 

11 V opravně SOKV na běžné opravě V opravně SOKV na běž.opravě 

12 V opravně SOKV na periodické opravě V opravně SOKV na per.opravě 

14 V opravně u externího opravce na periodické opravě V exter.opravně na per.opravě 

16 V opravně u externího opravce na bežné opravě V exter.opravně na běž.opravě 

17 V opravně SOKV nebo externího opravce navržen na zrušení V opravně navržen na zrušení 

18 V opravně SOKV před běžnou opravou - čeká na dodání náhradních dílů V opravněSOKVčeká na nahr.díly 

2R Určen do deponie neprovozního parku - reklamace v záruční lhůtě Určen do deponie-reklamace 

20 Určen do deponie neprovozního parku pro technickou závadu- k tíži ČD-Cargo Určen do deponie-k tíži Cargo 

21 Určen do deponie neprovozního parku před bežnou opravou v SOKV Do deponie před běž.opr.v SOKV 

22 Určen do deponie neprovozního parku před periodickou opravou v SOKV Do deponie před per.opr.v SOKV 

23 Určen do deponie neprovozního parku před běžnou opravou pojízdnou dílnou SOKV Do dep.před běž.opr.v poj.díl. 

24 Určen do deponie neprovozního parku před periodickou opravou u externího opravce Do dep.před per.opr.u ext.opr. 

26 Určen do deponie neprovozního parku před bežnou opravou u externího opravce Do dep.před běž.opr.u ext.opr. 

27 Určen do deponie neprovozního parku - navržen na zrušení Do deponie-navržen na zrušení 

28 Určen do deponie neprovozního parku před běžnou v SOKV - čeká na dodání náhradních dílů Do deponie-čeká na nádr.díly 

29 Přesun správkového vozu mezi opravnami SOKV nebo externího opravce Přesun mezi opravnami 

3R V deponii neprovozního parku - reklamace v záruční lhůtě V deponii-reklamace 

30 V deponii neprovozního parku pro technickou závadu-k tíži ČD-Cargo V deponii-k tíži ČDCargo 

31 V deponii neprovozního parku před bežnou opravou v SOKV V deponii před běž.opr.SOKV 

32 V deponii neprovozního parku před periodickou opravou v SOKV V deponii před per.opr.SOKV 



33 V deponii neprovozního parku před běžnou opravou pojízdnou dílnou SOKV V dep. před běž.opr.poj.díl. 

34 V deponii neprovozního parku před periodickou opravou u externího opravce V dep. před per.opr.ext.opr. 

36 V deponii neprovozního parku před bežnou opravou u externího opravce V dep. před běž.opr.ext.opr. 

37 V deponii neprovozního parku - navržen na zrušení V deponii-navržen na zrušení 

38 V deponii neprovozního parku před běžnou opravou v SOKV - čeká na dodání náhradních dílů V deponii-čeká na nádr.díly 

40 Vyřazen pro ložnou závadu Vyřazen pro ložnou závadu 

41 Vyřazen pro komerční závadu Vyřazen pro komerční závadu 

42 Vyřazen pro jinou závadu Vyřazen pro jinou závadu 

5R Ve stanici - reklamace v záruční době Ve stanici - reklamace 

51 Ve stanici před běžnou opravou v SOKV Ve stanici před běž.opr.SOKV 

52 Ve stanici před periodickou opravou v SOKV Ve stanici před per.opr.SOKV 

53 Ve stanici před běžnou opravou pojízdnou dílnou SOKV Ve stan.před běž.opr.poj.díl. 

54 Ve stanici před periodickou opravou u externího opravce Ve stan.před per.opr.ext.opr. 

56 Ve stanici před běžnou opravou u externího opravce Ve stan.před běž.opr.ext.opr. 

58 Ve stanici před běžnou opravou v SOKV - čeká na dodání náhradních dílů Ve stanici-čeká na nádr.díly 

59 Ve stanici po dirigovaném přesunu Ve stanici po dirig.přesunu 

70 Vůz převzatý od jiného dopravce s nálepkou K Vůz převzatý s nálepkou K 

 


